











МЫ ПЕРЕД СОБОЙ СТАВИЛИ ЗАДАЧУ, ЧТОБЫ ДИЗАЙН РАЗРАБАТЫВАЕМЫХ ПОМЕЩЕНИЙ СООТВЕТСТВОВАЛ ОСНОВНЫМ УСТАНОВКАМ И НАЗНАЧЕНИЮ ДАННОГО СПОРТИВНОГО СООРУЖЕНИЯ.

ВЫДЕЛЯЛСЯ ВАЖНЕЙШИМИ ИМИДЖЕВЫМИ ЧЕРТАМИ, УЖЕ УСТОЯВШЕГОСЯ БРЕНДА РОССИЙСКОГО ЗНАЧЕНИЯ. ПЕРЕДАВАЛ КОРПОРАТИВНЫЙ ДУХ И ВЫЗЫВАЛ ЭМОЦИЮ, ПОДНИМАЛ СПОРТИВНЫЙ ДУХ. НЕ МЕНЕЕ ВАЖНО БЫЛО СОЗДАНИЕ МУЛЬТИФУНКЦИОНАЛЬНЫХ ПРОСТРАНСТВ, КОТОРЫЕ С ПОМОЩЬЮ НЕСЛОЖНЫХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ СМОГУТ МЕНЯТЬ СВОЙ ОБЛИК И НАЗНАЧЕНИЕ, ЧТО ОСОБЕННО ВАЖНО ДЛЯ КОММУНИКАТИВНЫХ ЗОН И МЕСТ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ.

ПРОЕКТИРУЯ ИНТЕРЬЕРЫ ДЛЯ СПОРТА СОЗДАЛИ СРЕДУ, В КОТОРОЙ ХОЧЕТСЯ МЕНЯТЬСЯ В ЛУЧШУЮ СТОРОНУ И МАКСИМАЛЬНО РАЗВИВАТЬ СВОИ ВОЗМОЖНОСТИ.

А ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ЭТА ТРАНСФОРМАЦИЯ БЫЛА ЭФФЕКТИВНОЙ И ПРИ ЭТОМ УВЛЕКАТЕЛЬНОЙ, НЕОБХОДИМА СООТВЕТСТВУЮЩАЯ СРЕДА, СПОСОБНАЯ СТИМУЛИРОВАТЬ ЧЕЛОВЕКА, ЗАХОТЕТЬ ПРИНЯТЬ ОЧЕРЕДНОЙ ВЫЗОВ. И МЫ, катерина Воронцова думали над тем, чтобы наши интерьеры обладали всеми возможностями для удовлетворения этого Татьяна Калугина запроса: идеальный свет, идеальные спортивные покрытия, возможность взаимодействия спортсменов и Марина Аганова болельщиков, спорт для детей и родителей, удобные раздевалки, зоны баров, гардеробов, туалетов и Ресторанов.

Номинация: ОБЩЕСТВЕННЫЕ ИНТЕРЬЕРЫ

Анастасия Исаева

Интерьеры и колористическое решение фасада Многофункциональной ледовой Арены по улице Немировича-Данченко город Новосибирск